

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

田安平出席市委办系统学习贯彻党的十九届六中全会精神知识竞赛活动

本报讯(记者 张娟娟) 3月16日,我市市委办系统举办学习贯彻党的十九届六中全会精神知识竞赛,市委办、市委办系统、市委办系统、市委办系统...

市政府办口举行学习贯彻党的十九届六中全会精神知识竞赛

本报讯(记者 白凯) 3月16日,由吕梁市人民政府办公室主办、市政府办公室党总支部、市政府办公室党总支部、市政府办公室党总支部...

民盟吕梁市委召开三届八次全委(扩大)会议

本报讯(记者 臧媛) 3月14日,民盟吕梁市委召开三届八次全委(扩大)会议,民盟吕梁市委主委、副市长级领导高永安出席会议...

原料成本上涨 复合肥价格上调

2月以来复合肥市场有几个明显的特点:第一,价格上涨,高位盘整;第二,开工负荷提升明显,供应宽松;第三,企业待产库存增加,价格支撑心态;第四,原料波动,局部涨幅过大...

春耕好时节 打响金“蒜”盘

□ 本报记者 高茜

东风吹绿草,吕梁的三月春光乍暖,柳林的土地正在孕育生机。惊蛰过后,气温回升,正是春耕好时节。

细瞧有的已经冒出小芽了,把盖在上面的小土块都顶起来了。”村民康兔龙欣喜地说着。惊蛰后已经进入了春蒜的生长时节,村民们抓住关键时机,忙碌于田间地头,下田劳作,争取在端午前蒜薹上市,赚上一笔钱。

近几年,康家沟村借助地理位置优势,积极探索农作物种植经验,结合充足的水源,根据气候特点和农作物种植周期,一地多茬种,提高经济效益,极大提高了村民们劳作的积极性。

除了康家沟,附近穆村一村委的大蒜种植基地更是红火热闹。村民们脚干劲已经在将近300余亩的土地上种完了紫皮蒜,在种植过程中农技专家对蒜种的选择、耙地的关键、栽蒜的要领等工作进行了现场指导,确保农民增产增收。

人勤春来早 不负春耕好时光

本报讯(记者 王洋 通讯员 李晶晶) 眼下正是春耕备耕的关键时节,为努力实现农业生产“开门红”,石楼县抢抓农时,播种育苗,全力备战春耕春播。

批辣椒种苗订单。目前基地共有种苗80万苗,各类蔬菜种苗供应充足,不仅在石楼县城及周边乡镇销售,还销往大宁、永和、柳林、方山等地。



李晶晶 摄

走进锦泰源不种育苗基地的温室大棚,一行行种苗绽放吐翠,焕发出勃勃生机。记者看到基地员工相互配合,忙而有序地搬运育苗基质、摆放收取育苗盘,用勤劳的双手“描绘”着唯美春耕春耕图。

“我们基地的种苗都是经过科学培育,采取技术手段,严格控制光照、温度、湿度,科学用肥,在确保提高种苗质量的同时保证其成活率,努力为全县提供最优质的种苗。”与此同时,针对种植户提出的出苗率、秧苗长势等问题,丁喜辉还“把脉开方”,帮助大家做好嫩苗管护,提高种苗成活率。

下一步,我们种苗基地将继续加强科技创新,推动传统农业向现代农业转型,为广大农户提供更加优质的农业服务,助力乡村振兴发展。



春日来临,飞抵孝义张家庄水库、孝河国家湿地公园的大批候鸟栖息、飞翔、觅食,构成一道靓丽的生态风景线。

图①为栖息在孝义张家庄水库的白骨顶鸭。图②为一只苍鹭在孝义张家庄水库边栖息。图③为栖息在孝义张家庄水库的苍鹭、白鹭等鸟类。



柳林县 打通服务企业 和农村“最后一公里”

柳林县 打通服务企业 和农村“最后一公里” 柳林县 打通服务企业 和农村“最后一公里” 柳林县 打通服务企业 和农村“最后一公里”...

兴县东会乡 “三提三转”专项活动助推乡村振兴

兴县东会乡 “三提三转”专项活动助推乡村振兴 兴县东会乡 “三提三转”专项活动助推乡村振兴 兴县东会乡 “三提三转”专项活动助推乡村振兴...

市人社局 全力以赴做好农民工就业工作

市人社局 全力以赴做好农民工就业工作 市人社局 全力以赴做好农民工就业工作 市人社局 全力以赴做好农民工就业工作...